



Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Орловская правда



№ 77 (24148)

13 мая 2005 года

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru

ПЯТНИЦА



ЕСЛИ СДАЮТ НЕРВЫ

Стр. 9



**ЭРАСТ ФАНДОРИН:
ГЕРОЙ И АНТИГЕРОЙ**

Стр. 10



**РОКОВАЯ ЖЕНЩИНА
АЛЕКСАНДРА ЗБРУЕВА**

Стр. 13

НА ОРЛОВСКОЙ ЗЕМЛЕ — ПОЛЕ МАТРОСССКОЙ СЛАВЫ



По дороге на Дмитровск, на въезде в село Крупышино, взгляду предстает чудный среднерусский пейзаж: бескрайние поля, на горизонте сливающиеся с голубым небом. На этом мирном фоне величественно возвышается памятник. Много военных памятников на орловской земле, но этот — необычный. Это памятник морякам. Издалека видны две шестиметровые стелы, скрепленные пятиконечной звездой, а рядом на кубе расположен 750-килограммовый

адмиралтейский якорь. А недалеко, в селе Чувардино, находится братская могила, над которой установлена скульптура молодого моряка с прижатой к груди бескозыркой. Проезжающие мимо люди искренне удивляются: откуда здесь, на орловской земле, вдали от моря, якорь, откуда здесь, на орловских полях, моряки?

(Окончание на 5-й стр.).

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Орловско-Курское отделение Московской железной дороги подвело итоги подготовки и празднования 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

С особым вниманием железнодорожники отнеслись к тем фронтовикам, которые в годы войны проявили героизм. Среди них — Герой Советского Союза Сергей Егорович Барков и кавалер ордена Славы трёх степеней Виктор Михайлович Герасименко. Им в качестве материальной помощи было выделено соответственно 300 тысяч и 150 тысяч рублей.

Не обделены вниманием и другие фронтовики, которые состоят на учёте в ветеранской железнодорожной организации. Каждый из них получил материальную помощь в раз-

мере четырёх тысяч рублей. По 2500 рублей выплачено труженникам тыла. Всего же на учёте в Орловско-Курском отделении состоит 2813 ветеранов Великой Отечественной войны.

Как нигде на железной дороге успешно решается и вопрос обеспечения фронтовиков жильём. Однокомнатные квартиры получили 13 ветеранов (десять — в Орле и три — в Курске). Нуждающимся была оказана помощь в ремонте жилья на общую сумму 1,3 миллиона рублей.

2-я стр.

